Nemlinearis programozas
Leveled tagozat

Gyakorlati rész

1. Oldja meg az alabbi feladatot.

max (1- x)°(1+ x)(1+ 2x)°
f.h. x=0

(10 pont)
2. irja fel az alabbi valds fliggvény Hesse-matrixat

f(x,%,) =12x% + 63% + X° — 6x, + 6X2
(10 pont)

3. Mutasson példat olyan figgvényre, amely kvaaieon de nem konveR-en.
(10 pont)

4. Irja fel az alabbif : R - R*fuggvényhez tartoz6 Gauss-Newton iteracios formulat

(A valos paraméter).
x+1
f(x) =
) (sz + x—J

5. irja fel a KKT-feltételeket az alabbi NLP-felddaz.

(10 pont)

min xZ + x5 —6x, —4x, +13

f.h. x> -x,-3<0
X,-1<0
-x<0

(10 pont)



